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Freedom of Information Act 2000

| am writing in response to your request for information made under the
Freedom of Information Act 2000 in relation to Clinical Imaging Equipment.

You asked:

A list of the current medical imaging equipment held by the Trust across all
hospital sites, providing the following information:

Q1: What is your overall spend on medical imaging products and services for
the current year?

Q2: How much do you spend on each modality requested below for the
current year:

a) Computed Tomography (CT)

b) Magnetic Resonance Imaging (MRI)

c¢) Ultrasound

d) Fluoroscopy

e) Mammography

f) Nuclear

g) Mobile X-ray

h) Static X-ray

Q3: Alist of the current equipment held by the Trust across all hospital sites
for each of the following:

a) Supplier

b) Product

c) Contract start date

d) Contract expiry date

e) Number of devices

f) Age of product

Example Response: 3 x Siemens Acuson SC2000, Initial cost £ 29,000,
Contract start date 10/02/2022 Contract end date 10/02/2026, 6 years old
Q4: Annual cost of maintenance of equipment
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Q5: What percentage of your imaging equipment has an element of Artificial
Intelligence?

Trust response:

The information requested is not held in a reportable format and would require
the manual gathering and correlation of detailed information on around 110
devices and 65 Radiology units.

The Trust has estimated that it will cost more than the appropriate limit to
consider your request. The appropriate limit is specified in regulations and
represents the estimated cost of one person spending 32 working days in
determining whether the Trust holds the information, locating, retrieving and
extracting the information. Under Section 12 of the Freedom of Information
Act 2000 the Trust is not obliged to comply with your request and we will not
be processing your request further.



